

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
190/2009. (XII. 3.) számú

KÖZLEMÉNYE

az állattartó telepek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatás igényléséről szóló 170/2009. (XI.16.) számú MVH közlemény módosításáról

I. Módosuló rendelkezések

A Közlemény „II. A támogatás igénybevételének feltételei” című fejezet 3. oldalon szereplő 2. pont „továbbá, ha” kezdetű részének 4. bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

- *(az ÁTK I. jogcím, illetve az ÁTK II. jogcím keretében támogatási kérelemnek helyt adó vagy részben helyt adó támogatási határozattal rendelkezik, a műveletet megkezdte az ÁTK III. jogcím támogatási kérelem benyújtásának napjáig, és fejlesztési, beruházási tevékenységre vonatkozóan már nyújtott be kifizetési kérelmet)*

„Fejlesztési, beruházási tevékenység: az épített és beépített technológiai, gépbeszerzési, illetve infrastrukturális beruházás.”

A Közlemény „II. A támogatás igénybevételének feltételei” című fejezet 9. oldalon szereplő harmadik bekezdése helyébe a következő szövegrész lép:

„Amennyiben az intézkedés befejezését megelőzően a jogerős határozattal lezárt ügyben az ügyfél az intézkedésben vagy az intézkedéscsoportban való részvétel iránti kérelmét visszavonja, és a támogatás folyósítása még nem történt meg, - ha a kérelem visszavonásához jogszabály vagy az Európai Unió általános hatályú, közvetlenül alkalmazható, kötelező jogi aktusa külön jogkövetkezményt nem fűz - a mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatási szerv az ügyben hozott határozatát visszavonja”.

A Közlemény „III. A támogatási kérelem benyújtása” című fejezet 10. oldalon szereplő utolsó két bekezdése helyébe a következő szövegrész lép:

- „ha a beruházás nem saját tulajdonú, vagy más személy olyan jogával terhelt ingatlanon valósul meg, mely a beruházás megvalósítását, illetve az üzemeltetési kötelezettség lejártáig annak használatát korlátozza vagy kizárja, azt a teljes bizonyító erejű okiratot, amely igazolja, hogy az ügyfél jogosult a beruházást az okiratban feltüntetett ingatlanon megvalósítani és az ingatlant az üzemeltetési kötelezettsége lejártáig használni;
- építési beruházások esetén tervdokumentációt, ami a tervezett építmény jellegétől függően minimálisan tartalmazza az alaprajzo(ka)t, homlokzato(ka)t, metszete(ke)t és részletrajzo(ka)t, illetve azok méretarányos adatait, a tervdokumentációt a tervezői névjegyzékben szereplő építész-tervező ellenjegyzésével kell ellátni;
- nem építési beruházások esetén műszaki leírást és dokumentációt;
- a Mezőgazdasági Parcella Azonosító Rendszerről szóló 115/2003. (XI. 13.) FVM rendelet szerinti egyedi blokkterképet, amelyen be kell jelölni a beruházással érintett megvalósítási helyet”

A Közlemény „IV. A támogatási kérelemcsomag részeként benyújtandó nyomtatványok és dokumentumok és elérhetőségük” című fejezet 13. oldalon szereplő első bekezdése - „Munkaiügyi kapcsolatok – OMMF hatósági bizonyítvány (az államháztartásról szóló 1992.

évi XXXVIII. törvény 15. § (5) bekezdés d) pontja szerinti jogerős (OMMF) hatósági bizonyítvány, kizárólag a hivatkozott jogszabályhely által meghatározott esetekben csatolható” - hatályát veszíti.

A 13. oldalon szereplő „Értékeléshez szükséges dokumentumok” az alábbi szövegrésszel egészül ki:

- „Az adott megvalósítási helyen megvalósuló összes engedélyköteles építési beruházás(ok)hoz kapcsolódó jogerős építési engedély másolata;
- Nyilatkozat a támogatásról való lemondásról, amennyiben az ügyfél az ÁTK I. jogcím, illetve az ÁTK II. jogcím keretében támogatási kérelemnek helyt adó vagy részben helyt adó támogatási határozattal rendelkezik, amelyhez kapcsolódóan az ÁTK III. jogcím keretében a támogatási kérelem benyújtásának napjáig még nem nyújtott be kifizetési kérelmet, és teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt, visszavonhatatlan nyilatkozatban az ÁTK I. jogcím, illetve az ÁTK II. jogcím keretében kapott támogatás egészéről lemond.”

A Közlemény „**VI. A kifizetések igénylése**” című fejezet 13. oldalon szereplő második bekezdése helyébe a következő szövegrész lép:

„A kifizetési kérelemhez kapcsolódó elszámolás az építési normagyűjteményben, illetve a gépkatalógusban szereplő tételek azonosítója szerint történik. A tételhez tartozó elszámolható kiadás nem haladhatja meg az építési normagyűjteményben, illetve a gépkatalógusban szereplő referenciaárat. Ha az elszámolási tételek nem sorolhatóak be az építési normagyűjtemény, illetve a gépkatalógus tételazonosítói szerint, a kifizetési kérelemhez legalább két, hasonló műszaki tartalommal rendelkező árajánlatot is kell mellékelni, és az ügyfélnek meg kell jelölnie a kiválasztott árajánlat indokát.”

Ez a módosító közlemény csak a fentiekben részletezettekre vonatkozik, minden egyéb tekintetben továbbra is az állattartó telepek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatás igényléséről szóló 170/2009. (XI.16.) számú MVH Közleményben foglaltak az irányadók.

Amennyiben a közlemény és a vonatkozó jogszabályok között ellentmondás vagy eltérés merül fel abban az esetben a jogszabályok az irányadók.

II. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a kihirdetése napján lép hatályba.

További információk megtalálhatóak az FVM (www.fvm.hu), valamint az MVH (www.mvh.gov.hu) honlapján. Tájékoztatás az ugyfelszolgalat@mvh.gov.hu e-mail címen vagy személyesen, illetve telefonon az MVH Központ és a megyei kirendeltségek ügyfélszolgálatán kérhető.

Budapest, 2009. december 1.

Margittai Miklós
elnök